

LANGUAGE:	PL
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S01
SENDER:	ENOTICES
CUSTOMER:	YRT6
NO_DOC_EXT:	2017-040297
SOFTWARE VERSION:	9.4.1
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
E-mail:	mzk@bb.onet.pl
NOTIFICATION TECHNICAL:	YES
NOTIFICATION PUBLICATION:	YES

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

- I.1) **Nazwa i adresy**
Miejski Zakład Komunikacyjny w Bielsku-Białej
ul. Długa 50
Bielsko-Biała
43-309
Polska
Osoba do kontaktów: Renata Kraus
Tel.: +48 338143511
E-mail: sekretariat@mzk.bielsko.pl
Faks: +48 338145188
Kod NUTS: PL225
Adresy internetowe:
Główny adres: <http://www.mzkb-b.samorzady.pl>

Sekcja II: Przedmiot

- II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**
- II.1.1) **Nazwa:**
Dostawa wraz z montażem dodatkowego wyposażenia niezbędnego do współpracy z systemem ITS do 78 autobusów użytkowanych przez Miejski Zakład Komunikacyjny w Bielsku-Białej
Numer referencyjny: DZP-3411/01/17
- II.1.2) **Główny kod CPV**
48813000
- II.1.3) **Rodzaj zamówienia**
Dostawy
- II.1.4) **Krótki opis:**
Przedmiotem zamówienia jest dostawa wraz z montażem dodatkowego wyposażenia niezbędnego do współpracy z systemem ITS do 78 sztuk autobusów użytkowanych przez Zamawiającego. W skład wyposażenia wchodzi autokomputery, wyświetlacze wewnętrzne, odbiorniki GPS, radiomodemy oraz inne urządzenia spełniające wymagania techniczne określone w Załączniku Nr 2 do SIWZ (Formularzu oferty w kolumnie pn. „Zakres wymagań określonych przez Zamawiającego, które muszą spełnić urządzenia”).

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

- VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**
24/03/2017
- VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**
Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices:
Login TED eSender: ENOTICES
Dane referencyjne ogłoszenia: 2017-026464
Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2017/S 040-072680

Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 24/02/2017

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.1) Przyczyna zmiany

Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: III.1.3

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Zdolność techniczna i kwalifikacje zawodowe

Zamiast:

Wykonawcy muszą wykazać, że w okresie ostatnich 3 lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie, należycie zrealizowali dostawę wraz z montażem dodatkowego wyposażenia niezbędnego do współpracy z systemem ITS do 20 autobusów, w skład którego wchodzi autokomputery, GPSy, radiomodemy, tablice informacyjne oraz inne urządzenia opisane w Załączniku nr 2a do SIWZ; Jeżeli Wykonawca jest w trakcie realizacji dostawy wraz z montażem (w ramach uprzednio zawartej umowy) i zrealizował już częściową dostawę lub dostawy z montażem – ale w ilości nie mniejszej niż do 20 autobusów urządzeń, o których mowa powyżej – Zamawiający uzna, że powyższy warunek został spełniony

Powinno być:

Wykonawcy muszą wykazać, że w okresie ostatnich 3 lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie, należycie zrealizowali dostawę wraz z montażem i wdrożeniem wyposażenia systemu informacji pasażerskiej do minimum 20 autobusów, w skład którego wchodzi autokomputery, GPSy, wyświetlacze wewnętrzne oraz inne urządzenia opisane w Załączniku Nr 2 do SIWZ.

VII.2) Inne dodatkowe informacje: